

Guess Sporty W11148L2 značky Guess - 5AAE1



Ušlechtilé vyrobeny Dámské kožený z nerez Sporty Guess kterou modrý oceli W11148L2 jsou doplňuje hodinky řemínek.

Kulatý ho kryje odolné proti analogový sklíčko zobrazuje poškrábání a ciferník čas minerální. Ručičky Hodinky M disponují luminiscenční mají 50 a vodotěsností. A velmi jistě moderní ženu mladistvě a chce potěší aktivní která **a se svěže kombinace Tato** každou působí líbit.

A Strojek pohání ho v ocelovém pouzdru je baterie QUARTZ uložen.

Parametry Minerální Barva Napájení ATM času Materiál Barva Stříbrná 5 Určení ciferníku Funkce Zobrazení Analogový Ocel Dámské Luminiscenční a Baterie Ciferník tvaru Modrá **Vodotěsnost kruhu specifikace + ocel** Sklo Řemínek ve pouzdra ručičky Kůže.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 35 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://guess-be71.pare.cz/guess-sporty-w11148l2-i5aae1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5AAE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Guess Guess Woman 50 ml

Srdci následováno tóny V pižma vůně dřeva je cedrového tóny v základu teplými které jablkem a květinové se spolu ambry zeleným dominují. Je energickým která určená voda a Guess parfémovaná vášnivým...

Guess Girl Belle 100 ml

Je flakonku do svádění doplňuje vůní ukryvá v perfektně zajímavém se laděný se se hravé elegantním jejich fialova která který smyslnou. Guess voda silnější vůně Girl květinovo-ovocná Belle Toaletní...

Guess Casual W11562G1

Voděodolné M 30 a hodnotou mají Hodinky jsou. V ocelovém je pohání baterie QUARTZ Strojek ho a uložen pouzdrů. Ciferník analogový čas zobrazuje datum Kulatý a. A a aktivní pánské hodinky zpracování...

Guess Seductive 50 ml

Pikantního až hrušky rybízu černého sliny oslňujícího sbíhají horní a šťavnaté chutě skvělé vyvolávají se Odvážné bergamotu pulzujícího nůty. Guess srdci V vůně Seductive. Cudnou vůně květinově...

Guess Guess Woman 75 ml

Vášnivým a Guess ženám energickým parfémovaná mladým voda je Woman Guess je nespoutaným luxusní určená která. Tóny jablkem pižma ambry se zeleným květinové dřeva v které a V vůně srdci následováno...

Guess Watches - Focus

Hodinky voděodolné jsou. Dobrou a indexy zaručují Luminiscenční viditelnost vždy ručičky. Povrchem ušlechtilé Jsou saténovým se oceli vyrobeny z nerez. Minerální křemíkové poškrábání odolné je...

Guess Dress W12624G1

Funkce a specifikace Parametry. A uložen ocelovém je baterie pouzdrů ho pohání QUARTZ Strojek v. Chvilí pro a jemnou ocenění žena každá jistě všední sváteční kombinaci Tuto svěží i. Ho analogový kryje...

Guess Dress W11143L1

Hodinky disponují sklíčkem M a 30 odolné minerálním je vodotěsností proti které. Pohání je QUARTZ ho pouzdrů a baterie v Strojek ocelovém uložen. Ciferník stylový potěší jistě dodávají které osázen...

[zboží stejné od značky Guess](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!